

“滴灌式”精准服务 “点面链”持续发力

自治区市场监管局助推自治区绿色特色优势产业高质量发展

本报讯(记者 刘琪)12月21日,助推自治区绿色特色优势产业高质量发展新闻发布会召开。自治区市场监管局局长白清元出席发布会,并通报了实施服务绿色特色优势产业高质量发展行动的工作成果。

据介绍,自治区市场监管局组建以来,自觉把服务发展大局的责任扛在肩上,紧紧围绕自治区党委、政府建设“两个屏障”“两个基地”“一个桥头堡”的战略部署,坚持“高站位、大集成、强助力”,建立“115”工作机制,自2019年起,创新实施服务绿色特色优势产业高质量发展行

动。集聚市场监管部门、盟市旗县政府、自治区相关厅局、高校和科研院所、行业协会和第三方机构等5类资源,在点上发力,深入企业实施“滴灌式”精准服务,在面上拓展,由服务“一企”向服务“一业”“一域”延伸,在链上助推,全力推动自治区绿色特色优势产业链高质量发展,取得了显著成效。

3年来,先后为124家企业提供127项综合服务。制修订国际标准1项、国家标准8项、地方标准15项、企业及团体标准705项,免费为企业检测各类产品5409

批次,围绕质量、知识产权、特种设备等领域137项内容开展培训81次,培训人员达3208人次。以知识产权质押融资破解企业资金难题,帮助110家企业获授信额度82.6亿元。累计帮助企业直接增收近3.4亿元,节约成本近亿元,促进全区农牧民增收8000余万元,带动上下游产业链400多家企业加快发展,解决近5万人就业问题。

据悉,“十四五”时期,自治区市场监管局将锚定现代煤化工、生物制药、有色金属、奶业、肉羊、肉牛、羊绒等7条

全区重点产业链持续深耕,充分发挥职能和技术优势。同时,集聚各方力量,针对问题解决问题、聚焦短板补足短板,以高度的责任感、使命感和紧迫感,助推自治区绿色特色优势产业高质量发展。

会上,自治区市场监管局党组成员、副局长宁云飞,自治区市场监管局质量发展局负责人回答了记者提问。自治区市场监督管理审查验收中心、质量和标准化研究院、纤维质量监测中心等3家自治区市场监管局直属技术机构负责人发布了典型案例。

因地制宜抓管控 护航平安回家路



近日,通辽地区部分高校已经进入“寒假”模式,针对学生流人多、物多的实际特点,通辽铁路警方针对站车消防安全进行了地毯式排查,全面加强治安防控力度,着力提升铁路单位、车站及经营场所消防应急处突能力,确保广大旅客安全返程。 董馨阳 摄

督导检查全方位 确保监管规范化

乌兰察布市开展社区矫正工作联合专项检查

乌兰察布讯 为进一步规范和加强乌兰察布市监外执行和社区矫正工作,保证刑罚的正确执行,维护司法公正,近日,乌兰察布市委政法委组织公、检、法、司等部门,对11个旗县市的监外执行罪犯的执行情况和社区矫正情况进行联合专项检查。

期间,检查组一行认真听取了各旗县市区司法局的工作情况汇报,核对了各旗县市区现有在册社区矫正对象人数,查看了社区

矫正工作台账,重点检查了社区矫正对象日常教育、外出请假、分类管理和档案管理等环节工作,抽查了司法局执行档案和司法所日常管理档案,逐一走访了暂予监外执行和假释对象,详细了解了暂予监外执行对象病情以及生活情况,排查是否存在脱管、漏管现象。

检查组要求,各级司法行政机关要规范档案管理、日常监管、教育学习和公益劳动;

要加强与公、检、法等部门沟通协调,确保监管工作无缝对接,程序规范;要切实增强做好社区矫正工作的使命感和责任感,针对专项检查中发现的问题及时进行梳理整改;要坚持以规范化建设为抓手,以安全稳控为首任,以提高矫正质量为根本,突出工作重点,强化监管措施落实,全力维护社会和谐稳定,为建设平安乌兰察布作出应有的贡献。

(乌兰察布市司法局供稿)

全区直属司法行政系统党务工作培训班开班

呼和浩特讯 为做好全区直属司法行政系统2021年度党内统计年报工作和“智慧党建”全区党员管理信息系统运行使用工作,2021年12月20日,全区直属司法行政系统党务工作培训班开班。来自监狱管理局系统、戒毒管理局系统、律师行业党委、厅机关党委等37个单位的基层党务工作者参加培训。

2021年全区直属司法行政系统党务工作者紧紧围绕中心、服务大局,主动谋事、尽心干事,积累了宝贵经验,取得了丰硕成果,为全区直属司法行政事业发展提供了有力的政治保证、精神动力和智力支持。本次培训会议是近几年全区直属司法

行政系统党内统计工作者参加的规模最大的一次会议,既是一次培训布置会,也是一次工作动员会,对进一步提升全区直属司法行政系统党务工作水平,具有重要意义。

会议要求,要充分认识到党内统计工作不仅仅是要作为政治组织部门的一项常规性工作抓好落实,而且要作为党的建设一项基础性工作常抓不懈;要充分认识到党内统计工作不仅仅是要及时准确地完成统计数据的填报汇集,而且要积极主动地做好统计成果的转化利用;要充分认识到党内统计工作不仅仅是要完成一定时期一定阶段统计数据的归总

积累,而且要通过广泛运用现代信息技术改进统计方法和手段;要充分认识到党内统计工作不仅仅是单纯地出数据、报报表,而且要以平台来锻炼队伍、培养干部。

本次培训班采取全封闭集中脱产学习模式,会期5天,邀请自治区党委组织

部专家从党内统计软件功能、发展党员程序、党费收缴、“智慧党建”全区党员管理信息系统运行使用等方面进行集中授课,并进行实操指导,确保参训人员能够熟练掌握软件使用方法和系统发展党员工作要求,圆满完成2021年党务工作。

(自治区司法厅供稿)

中银保险荣获财经风云榜“年度影响力保险公司”奖项

日前,由和讯网主办的“第十九届中国财经风云榜之保险行业评选”结果重磅揭晓,中银保险荣获财经风云榜“年度影响力保险公司”奖项。

本次评选以“向善之力——责任金融保险有为”为主题。“中国财经风云榜之保险行业评选”自开创以来一直致力于从经营战略、品牌建设、产品营销等层面,深度解读保险企业过去一年的成长历程,在宣传优秀、表彰先进的同时,提炼出益于企业和行业成长的新方法、新思维、新理念。

中银保险有限公司是中国银行全资子公司,成立于2005年1月5日,总部设在北京,在全国27个主要省、市、自治区设有150余家分支机构,是国内最大的银行系财产保险公司。2021年是“十四五”规划的开局之年,中银保险贯彻国家方针政策,秉承集团“一体两翼”经营战略,苦练内功激发组织活力,紧扣客户需求实现敏捷反应,在转型发展上实现重点突破,通过产品创新、科技赋能促进发展动能升级,推动公司实现高质量可持续发展。积极发挥保险功能价值,围绕国家宏观经济政策和产业政策调整、经济生活的重大变化、市场主体的保障需求,充分发挥中国银行集团综合经营一体化协同优势,不断丰富产品体系,持续改善服务体验。切实加强消费者权益保护,实现客户价值和公司价值的和谐共赢。截至目前,连续七年获标准普尔“A-”信用评级,展望“稳定”;连续20个季度风险综合评级(分类监管)为A级。

中国财经风云榜是由中国财经网络门户和讯网2003年发起、中国证券市场研究中心(SEEC)等机构联合主办的财经互联网第一大型评选和论坛活动,面向全财经行业。已经成为金融行业最权威、最有影响力的年度评选之一。(钟鑫)

